



17-летний подросток обвиняется в убийстве своего младшего брата



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области предъявлено обвинение 17-летнему ранее не судимому местному жителю, в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, между обвиняемым и его 15-летним братом на протяжении длительного времени складывались конфликтные отношения. 19 декабря 2017 года вечером обвиняемый, заметив, что потерпевший направился в сторону садоводческого товарищества, расположенного недалеко от села Сарафоново, последовал за ним. Возле одного из дачных домов между братьями возникла ссора, после которой обвиняемый двумя ножами хозяйственно-бытового назначения нанес младшему брату множественные (около 30) удары в область рук, головы и шеи. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. Тело мальчика было обнаружено его матерью, которая отправилась на поиски сына, когда он не вернулся вечером домой.

В настоящее время обвиняемый содержится под стражей. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Назначены судебные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

экспертизы, в том числе комплексная психолого-психиатрическая экспертиза для определения психического состояния обвиняемого в момент совершения преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

Напоминаем, что при полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области обязательна.

29 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1193765>